
  



MENU  SUSHI  NIPPO-BRASILIANO  

NELL'ATTESA... 

N.1 WAKAME SALAD 11,12 6.00 € 
Alga marina condita con sesamo bianco e nero, olio di sesamo 

N.2 EDAMAME 6,12 5.00 €  
fagiolini verdi di soia cotti al vapore 

N.4 GAMBERONI E VERDURE IN TEMPURA 1,2,12 17.00 € 
Quattro gamberoni* con mix di verdure e frutta 

N.5 VEGETARIAN TEMPURA 1 12.00 € 
mix di verdure e frutta 

N.6 GAMBERONI IN TEMPURA CON SALMONE E PHILADELPHIA 1,2,4,7,12 18.00 € 
Quattro gamberoni*, salmone e philadelphia 

TARTARE E CARPACCI 

N.109 TARTARE GAMBERO ROSSO 2,8,6,12 30.00 € (no aperisushi) 
Tartare di gambero rosso(fresco abbattuto) con cubetti di arancia, mandorle, menta, pistacchio 

N.110 LIGHT TUNA TARTARE 4,12 20.00 € (no aperisushi) 
Tartare di tonno*, olio evo, sale rosa, zeste di limone  

N.113 SALMON TRUFFLE TARTARE 4,3,12 28.00 € (no aperisushi) 
Tartare di salmone (fresco abbattuto) con salsa al tartufo, erba cipollina, uova di quaglia, scaglie di tartufo 

N.121 BRAZILIAN CARPACCIO MISTO REGULAR 4,2,11,14   26.00 € (no aperisushi) 
Carpaccio misti di pesce fresco e abbattuto condito con salsa ponzu 

N.124 CARPACCIO MISTO TRUFFLE BIG 2,4,6,11,14  45.00 € (no aperisushi) 
Carpaccio misto di pesce fresco e abbattuto condito con olio evo, sale rosa e scaglie di tartufo 



SPECIAL URAMAKI 8 pezzi 

N.15 CASTELLO ROLLS 1,2,3 4,6,7,8,11,1218.00  € 
Rolls ripieni di salmone(fresco abbattuto) panato e fritto, avocado, tobiko, maionese, salsa kimuchi, guarniti con fragola e salsa teriyaki 

N.16 LONDON ROLLS 2,3,4,11   22.00 € (no aperisushi) 
Rolls ripieni con gambero rosso*, pesce bianco*, maionese, cover di ricciola*, sesamo e scorza di lime 

N.18 STOCCOLMA ROLLS 1,2,4,7,11,12  16,00 € 
Rolls ripieni di gambero* in tempura, philadelphia, cover di salmone(abbattuto fresco), sesamo, scorza di lime, salsa teriyaki e pasta kataifi 

N.19 RAIMBOW ROLLS 1,2,3,4,7,12   22.00 € (no aperisushi) 
Rolls ripieni di gambero rosso (abbattutp fresco), philadelphia, avocado, cover di tonno*,burrata, scorze di arancia, fiocchi di riso 

N.20 LISBONA ROLLS 2,4,7   22.00 € (no aperisushi) 
Rolls ripieni di salmone(abbattuto fresco), philadelphia, avocado, cover di capasanta* flambata con olio al tartufo, tartare di gambero rosso(abbattuto 
fresco) e uova tobiko 

N.21 SAN VINCENZO ROLLS 2,3,4,8,11,12 22.00 € (no aperisushi) 
Rolls ripieni di gambero rosso(abbattuto fresco), cover di avocado, guarnito con patè di tonno* piccante e salsa sexy, granella di pistacchio 

N.22 DON CLAUDIO ROLLS 2,3,4,8  18.00 € 
Rolls ripieni di salmone(abbattuto fresco), gambero* cotto, nocciole, guarniti con salmone fiammato e salsa Brucoli 

N.24 VEG ROLLS   14.00 € 
Rolls ripieni di verdure del giorno in tempura di nocciola, philadelphia, mango, avocado 

N.204 LONDRINA ROLLS 1,2,3 4,6,7,8,11,12  25.00 € (no aperisushi) 
Rolls ripieni di gambero rosso (abbattuto fresco), pesce bianco*, avocado, mango, cover di pesce bianco*,scorze di arance e lime e gamberetto 

N.28 BORA BORA ROLLS 1,2,7,8,12  16.00 € 
Rolls ripieni di gambero* in tempura, philadelphia, mandorle tostate, scorza di lime, salsa teriyaki 

N.30 HELSINKI ROLLS 1,2,3 4,6,7,8,12  17.00 € 
Rolls ripieni di gambero* in tempura, philadelphia, avocado, cover con topping di pistacchio e granella di pistacchio, salsa teriyaki 

N.31 COPENAGHEN ROLLS 2,3,4,12  18.00 € 
Rolls ripieni di gambero* cotto, avocado, cover di tonno*, maionese giapponese, goccia di miele, scorza di lime 

N.40 TRUFFLE ROLLS 2,4,7,14   24.00 € (no aperisushi)                                                                                                                                                                
Rolls ripieni di salmone(abbattuto fresco), gambero rosso(abbattuto fresco), philadelphia, avocado,cover di capasanta* flambè, olio al 
tartufo,ikura,scaglie di tartufo e scorza di lime  

N.41 FLAMBE' ROLLS 4,7,8  18.00 € 
Rolls ripieni di salmone(abbattuto fresco) flambato, philadelphia, mandorle, cover di salmone flambato, avocado,sweet chili, teriyaki 

N.42 TUNA FLAMBE’ ROLLS  3,4,11      18.00 € 
Rolls ripieni di tonno* flambato, maionese giapponese, cover di tartare di tonno* al sesamo, e crispy patata dolce 

N.43 DIAMOND ROLLS 1,2,7   22.00 € 
Rolls ripieni di gambero* in tempura, avocado,rucola, cover di stracciatella di burrata, patè di gambero rosso (abbattuto fresco),tobiko,perlate, scaglie 
di tartufo 

N.46 SEA ROLLS  2,3,4,11   22.00 € 
Rolls ripieni di gambero* cotto, ricciola*,cover di gambero rosso (abbattuto fresco), sesamo, maionese giapponese 



N.47 SALMONE IKURA ROLLS  4,7   18.00 € 
Rolls ripieni di salmone (abbattuto fresco), philadelphia, cover di salmone(abbattuto fresco), stracciatella di burrata, zeste di lime,ikura 

HOT ROLLS 8 pezzi 

N.48 PANTAKYOS HOT 1,2,3 4,6,7,8,11,12  18.00 € 
Hosomaki fritti e mandorlati, ripieni di salmone(abbattuto fresco), fragole, surimi*, philadelphia, maionese, salsa teriyaki 

N.51 STRAWBERRY HOT 1,2,3 4,6,7,818.00 € 
Roll ripieno di salmone(abbattuto fresco) con mousse di philadelphia,fragola e salsa teriyaki 

N.52 VULCANO HOT 1,4,7  18.00 € 
Huramaki panato e fritto rupieno di salmone (abbattuto fresco), philadelphia, salsa teriyaki, sala sweet chili, cipolla croccante 

FUTOMAKI ROLLS 8 pezzi 

N.54 FUTO CALIFORNIA  2  14.00 € 
Rolls ripieni di surimi*,mango,cetriolo 

N.55 FUTO TONNO SPICY 4  14,00 € 
Rolls ripieno di tonno*,servito con salsa piccante 

N.56 FUTO MAMA ROLLS 2,7,14  18.00 € 
Rolls ripieni di gambero*cotto, capasanta*,avocado,gocce di philadelphia e crunch sud 

N.57 FUTO COLOUR 2,4,7  16.00 € 
Rolls di foglia di soia ripieno di salmone(abbattuto fresco),gamberone*cotto,philadelphia e crunch sud 

HOSOMAKIS 8 pezzi 

N.58 SAKE MAKI  4  10.00 € 
Salmone(abbattuto fresco) 
N.59 TEKKA MAKI 4  12.00 € 
Tonno* 
N.60 KAPPA MAKI   6.00 € 
Avocado 

SASHIMI 

N.61 MAGURO TONNO REALE 4 18.00 € 

Tonno* (6 pezzi) 
N.62 SAKE SALMONE 4 15.00 € 
Salmone(abbattuto fresco)  (6 pezzi) 
N.64 PESCE BIANCO  4 18.00 € 
Pesce bianco(abbattuto fresco)  (6 pezzi) 
N.65 CASTELLO BRUCOLI (15 pezzi) 4,12,2 40.00 € (no aperisushi) 
Misto di sashimi di tonno*, salmone(abbattuto fresco), pesce bianco (abbattuto fresco), gambero rosso (abbattuto fresco)  
N.66 CHIRACHI (15 pezzi) 4,12,2 42.00 € (no aperisushi)  
Misto di sashimi di tonno*, salmone(abbattuto fresco), pesce bianco (abbattuto fresco), gambero rosso (abbattuto fresco)  
servito su letto di riso 



NIGIRI SAN 2 pezzi 

N.68 SUSHI MAGURO 4,12 7.00 € 
Tonno* 
N.69 SUSHI SAKE 12,4 6.00 €  
Salmone (abbattuto fresco) 
N.70 SUSHI EBI 2 6.00 € 
Gambero* cotto a vapore 
N.71 SUSHI SAN 2 10.00 € 
Gambero rosso (abbattuto fresco) 
N.72 PESCE BIANCO 4,12 7.00 € 
Pesce bianco(abbattuto fresco) 
N.73 CAPASANTA 12,14  8.00 € 
Capasanta* 

N.74 AVOCADO 7 6.00 € 
Avocado, philadelphia e sesamo 

GUNKAN 2 PEZZI 

N.78 DRAGON FLAMBE' 4,7  8.00 € 
Bocconcino di riso avvolto in una fettina di salmone(abbattuto fresco) con patè di salmone, philadelphia, erba cipollina, servito flambato 
N.79 SALMONE 4,7,11  8.00 € 
Bocconcino di riso avvolto in una fettina di salmone(abbattuto fresco) con patè di salmone, philadelphia, sesamo 
N.80 TONNO 4  9.00 € 
Bocconcino di riso avvolto in una fettina di tonno* con tartare di tonno* piccante, cipolla caramellata e salsa teriyaki 
N.81 TONNO SPECIAL 4,11,14  9.00 € 
Bocconcino di riso avvolto in una fettina di tonno* con capasanta* flambata, olio di sesamo, scorze di lime,kimuchi 
N.82 BRASILEIRO 4,7,8   8.00 €  
Bocconcino di riso avvolto in una fettina di salmone(abbattuto fresco) flambato, philadelphia, salsa teriyaki, salsa sweet chili, menta, arancia, 
nocciole 
N.85 RICCI & TARTUFO 1,2,3 4,6,7,8,11,12,15  12.00 €  
Bocconcino di riso avvolto in una foglia di alga nori, ricci di mare, crema di tartufo 

TEMAKI 
N.86 RIO 4.7  8.00 € 
Cono di alga nori ripieno di riso, salmone(abbattuto fresco) e philadelphia 
N.87 COPACABANA 4  8.00 € 
Cono ripieno di riso con salmone (abbattuto fresco) e avocado 





BOX SUSHI ASPORTO

COMBO 20 PEZZI     28.00€
COMBO 40 PEZZI     50.00€
COMBO 100 PEZZI   115.00€


